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Тематика 

дисципліни 

Поняття, джерела та принципи міжнародного гуманітарного права. 

Основні категорії та сфера дії міжнародного гуманітарного права. 

Поняття та види збройних конфліктів. 

Імплементація норм міжнародного гуманітарного права. 

Категорії учасників /неучасників збройних конфліктів. 

Міжнародно-правовий захист жертв збройних конфліктів. 

Заборонені засоби і методи ведення війни. 

Право неміжнародних збройних конфліктів. 

Відповідальність держав за порушення норм міжнародного 

гуманітарного права. 

Відповідальність за воєнні злочини на міжнародному та 

національному рівнях. 

Цілі дисципліни 

Формування у майбутніх фахівців вмінь та навичок, які необхідні 

для всеосяжного застосування норм міжнародного гуманітарного 

права в ситуації збройного конфлікту в Україні, здатність та 

готовність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері кризових ситуацій, охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, забезпечення міжнародного правопорядку під 

час практичної роботи або в процесі навчання, що передбачають 

застосування правових доктрин та принципів, прогнозування, 

оптимізації та прийняття рішень. 

Компетентності 

ЗК 2. Здатність застосувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

СК 4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини 

та основоположних свобод, а також прецедентну практику 

Європейського суду з прав людини. 
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СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

Результати 

навчання 

Після вивчення курсу здатні:  

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, 

положення Конвенції про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також практику Європейського суду з прав людини. 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і 

робити обґрунтовані правові висновки.   

Інформаційне 

забезпечення 
https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=8638  
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